
  
 

 
 

Protokół nr 27/2026 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 29 kwietnia 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.44 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 marca 2026 roku. 
3. Funkcjonowanie PZOZ Sp. z o.o. pod względem zabezpieczenia usług medycznych  
i specjalistycznych mieszkańców Płocka – informacje o kontraktach z NFZ na rok 2026  
i realizacji kontraktów w 2025 roku. Informacja o Nocnej i Świątecznej Pomocy Medycznej 
realizowanej w trzech głównych podmiotach w Płocku.  
4. Gospodarka odpadami komunalnymi w Płocku – dochody i wydatki w ramach budżetu 
miasta Płocka z podziałem na rodzajowość za lata 2021-2025. Przedstawienie wysokości 
umów z odbiorcami odpadów komunalnych za wskazane lata.  
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 452),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 453), 
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka  

(druk nr 447), 
4) sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock oznaczonej jako 

działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy  
al. Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych  
(druk nr 440), 

5) trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych na dofinansowanie funkcjonowania 
branżowych centrum umiejętności funkcjonujących na terenie miasta Płocka 
prowadzonych przez, inne niż miasto Płock organy – osoby prawne  
i fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich wykorzystania  
(druk nr 443),  

6) delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku (druk nr 448). 

6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
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Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuka Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu 
Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Witam wszystkich Państwa 
zgromadzonych na auli oraz te osoby, które oglądają nasze posiedzenie zdalnie. Zanim 
przejdziemy do obrad komisji, bardzo proszę o sprawdzenie czy mamy kworum.”  
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Pięć osób jest obecnych, jedna osoba jest nieobecna. Mamy 
kworum zatem możemy – Szanowni Państwo – rozpocząć. Pierwszy punkt, czyli przyjęcie 
porządku obrad. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku dzisiejszych obrad? Pięć 
osób za, jedna osoba nieobecna.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie drugim przyjmujemy protokół  
z poprzedniego posiedzenia.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 marca 2026 roku. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jeżeli nie ma uwag i pytań to kto z Państwa radnych jest za 
przyjęciem protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 25 marca 2026 roku? Pięć osób za, jedna osoba nieobecna, nie głosowała.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 26/2026 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt trzeci dotyczy funkcjonowania Płockiego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. pod względem zabezpieczenia usług medycznych  
i specjalistycznych mieszkańców Płocka – informacje o kontraktach z NFZ na rok 2026  
i realizacji kontraktów z 2025 roku. Informacja o Nocnej i Świątecznej Pomocy Medycznej 
realizowanej w trzech głównych podmiotach w Płocku.” 
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Ad pkt. 3 
Funkcjonowanie PZOZ Sp. z o.o. pod względem zabezpieczenia usług medycznych  
i specjalistycznych mieszkańców Płocka – informacje o kontraktach z NFZ na rok 
2026 i realizacji kontraktów w 2025 roku. Informacja o Nocnej i Świątecznej 
Pomocy Medycznej realizowanej w trzech głównych podmiotach w Płocku.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Jest z nami Pan prezes spółki. Jeżeli macie Państwo jakieś pytania 
to bardzo proszę o zadawanie. Nie widzę. Szanowni Państwo, będziemy głosować ten 
materiał. Nie ma pytań, w związku z tym kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią 
materiału? Proszę o podsumowanie. Cztery osoby za, jeden głos wstrzymujący się, jedna 
osoba nie głosowała. Bardzo dziękuję za przesłanie materiału.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Materiał został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie czwartym Gospodarka odpadami 
komunalnymi w Płocku – dochody i wydatki w ramach budżetu miasta Płocka z podziałem na 
rodzajowość za lata 2021-2025. Przedstawienie wysokości umów z odbiorcami odpadów 
komunalnych za wskazane lata.” 
 
Ad pkt. 4 
Gospodarka odpadami komunalnymi w Płocku – dochody i wydatki w ramach 
budżetu miasta Płocka z podziałem na rodzajowość za lata 2021-2025. 
Przedstawienie wysokości umów z odbiorcami odpadów komunalnych za wskazane 
lata.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie jest to temat sesyjny, nie będzie wymagał głosowania, jednak 
jeżeli są pytania do przesłanego materiału to bardzo proszę. Nie widzę… Jest zgłoszenie. 
Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Pani Przewodnicząca! Wysoka Rado! Chciałbym 
się dopytać jak zostanie… jakie są plany, żeby rozwiązać ten problem tych pojemników gdzie 
wrzucana będzie odzież. One swego czasu zostały zabrane z różnych miejsc. Nie wiem czy 
dobrze pamiętam, że był taki… był pomysł przywrócenia tych… tych…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Są pojemniki, Panie radny.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Tak?” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, przy czym one nie są…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Ale nie wszędzie, nie w te same miejsca, tak?” 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Są, są, w naprawdę wielu miejscach. Lista jest dostępna…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „To ja…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „… na stronie internetowej…” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „…zapytam w takim razie…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „…ale bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „…na ulicy Górnej i Ośnickiej czy będzie.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Można… Nie wiem czy… Proszę spróbować, bo może mikrofony 
działają, może nie trzeba nic…” 
 
Pani Renata Szymborska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Odpadami powiedziała: „Te 
wszystkie pojemniki, które były dawniej rozstawione na mieście one nie miały nic wspólnego 
z Wydziałem Gospodarowania Odpadami i z miastem. To po prostu firmy prywatne zwracały 
się do – albo nie zwracały – do właścicieli terenu o to, żeby udostępnić im miejsce na to, 
żeby dokonywać takiej zbiórki odzieży. W momencie gdy to tak zostało nagłośnione,  
że odzież to może być odpadem i te firmy nie wiedziały czy im jest tak naprawdę wolno 
zbierać nadal w ten sposób tekstylia, czyli jakby zapobiegać powstawaniu odpadów, bo to ma 
służyć ponownemu użyciu, oczywiście nie wszystkie nadają się do tego, część tych 
pojemników została porzucona. Oni ich po prostu nie sprzątnęli. Wiem, że zarówno wydział 
Pana Peteckiego zajmuje się usuwaniem tych pojemników z terenów gminy. Tam gdzie są 
tereny gminy i nie wiemy czyje są te pojemniki, nie ma umów, bo oni za użyczenie nie płacą 
to staramy się te pojemniki zabrać. My jako wydział weszliśmy w takie porozumienie od 
nowego roku z firmą znaną, z którą podpisaliśmy umowę i w ponad 80 lokalizacjach 
postawiliśmy ponad 100 pojemników i te są regularnie opróżniane, sprzątane wokół. One są 
takiego koloru beżowego z napisem Fundacja Textil chyba i za te jak gdyby ja w jakiś sposób 
odpowiadam, mam kontakt z osobami, które je nadzorują kilka razy w tygodniu. Mnóstwo 
mieszkańców oddaje odzież w ten sposób, inaczej trafiłoby to do mobilnego PSZOK-u,  
do PSZOK-u, byłoby to spalone, więc to są niesamowite oszczędności dla nas. Ale usuwanie 
tych wszystkich pozostałych to jest karkołomne zadanie właścicieli terenu. Dzisiaj… 
Przepraszam. Mam jeszcze takie zgłoszenie, właśnie nawet dzisiaj: stoją trzy czerwone 
pojemniki gdzieś tam w okolicach Otolińskiej i wywrotka odzieży obok. Teraz: teren PKP, nie 
wiadomo kto te pojemniki postawił, będziemy próbowali to w jakiś tam sposób 
uporządkować.”  
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Ja dlatego zapytałem Pani dyrektor, bo w tym 
miejscu na krzyżówce tej Górna/Ośnicka stał taki pojemnik i ja go nie widziałem od jakiegoś 
czasu, dlatego jakby stąd moje pytanie. I teraz pytanie: czy tam mógłby powstać… można by 
było tam ulokować ten pojemnik czy nie?” 
 
Pani Renata Szymborska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Odpadami powiedziała: 
„Można. Chyba jeszcze mamy, bo już ponad 100 jest rozlokowanych, ale bardzo fajnie 
współpracuje się z tą firmą i oni chyba mają jeszcze. Tylko pytanie czy na pewno chcecie, bo 
jeżeli… Dzisiaj ładnie jest to sprzątane i opróżniane, ale oby się nie stało zarzewiem kolejnych 
takich wysypisk. Przy czym lista… Myślę, że w okolicach jest sporo. Może na pieszo ktoś… 
Wszędzie dojedziemy na pieszo tak naprawdę. Tak że gdy się zastanowicie i sprawdzicie – na 
stronie Czysty Płock jest wykaz gdzie są – i będziecie zdecydowani, że na pewno chcecie to 
proszę się do nas zwrócić i postaramy się…” 
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Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Jasne. Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo fajnie, że pojawiły się te pojemniki ponownie naprawdę i już 
też sama osobiście korzystałam parokrotnie.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Wielki problem to był z tym, że nie było 
chętnego, żeby sprzątać. Raz, żeby wywozić czy wybierać tą odzież z tych pojemników,  
a dwa, że jak one się już przepełniły to obok było wysypisko.” 
 
Pani Renata Szymborska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Odpadami powiedziała: „To 
były różne firmy i naprawdę nie ja zawierałam z nimi umowę i nie mam pojęcia jak… znaczy 
widziałam tylko jak to funkcjonuje, nadal mamy takie jeszcze wysypiska, ale to co my mamy 
pod sobą mam nadzieję, że jest porządek.” 
 
Pan radny Tomasz Maliszewski powiedział: „Dziękuję.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Bardzo dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Można na chwilkę? Można?” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Oczywiście Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Na moim osiedlu są – na Wielkiej Płycie  
– i to funkcjonuje bardzo dobrze i właśnie te nowe pojemniki stoją. Tak że to jest… Nawet 
powtórzone są te same miejsca gdzie pojemniki wcześniej stały…” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Tak że to jest bardzo ładnie rozwiązane.” 
 
Pani Renata Szymborska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Odpadami powiedziała  
[z sali]: „Tam gdzie stały dawniej PCK [głos niezrozumiały]…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Tak.” 
 
Pani Renata Szymborska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Odpadami powiedziała  
[z sali]: „… [głos niezrozumiały]…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Tak, w te same miejsca.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ale faktycznie na dzisiaj jest bardzo czysto wokół, jeszcze nie ma 
żadnych tam pozostawionych z boku nieczystości. Dziękuję jeszcze raz. Szanowni Państwo, 
tak jak wspomniałam, nie jest to temat sesyjny. Byliśmy w punkcie czwartym. Tak. 
Przechodzimy do punktu piątego: Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady 
Miasta Płocka.” 
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Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I mamy dwa punkty pierwszy i drugi, czyli druk 452 i 453, czyli 
zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 oraz 
zmieniający Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026.” 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 452) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 
(druk nr 453) 
 
Projekt uchwały na druku nr 452 z autopoprawką stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 453 z autopoprawką stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy mogłabym prosić Pana Skarbnika…” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Tak, ale zawsze tutaj Państwo radni postulowali, żeby mimo 
wszystko podsumowanie krótkie, bo jesteśmy na komisji skarbu, żeby skarbnik zawsze nam 
coś powiedział. Chyba że Państwo…” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Było, było już.” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, to zatem skoro Państwo nie macie takiej… nie zgłaszacie 
takiej potrzeby to nie będę fatygowała tutaj Pana skarbnika, natomiast pofatyguję Państwa 
do głosowania. Szanowni Państwo, kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku 452 z autopoprawką? Cztery głosy za, jeden wstrzymujący, jeden brak 
głosu.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 452): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I teraz kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku 453 z autopoprawką? Cztery głosy za, jeden wstrzymujący, jeden brak 
głosu. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 453): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w kolejnym punkcie mamy ustalenie wysokości 
miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka; jest to druk 447.” 
 
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka 
(druk nr 447) 
 
Projekt uchwały na druku nr 447 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy coś chcielibyście Państwo zabrać głos, dowiedzieć się? Nie 
widzę. Szanowni Państwo, kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonego na druku 447? Proszę o zapisanie. Cztery głosy za, dwie osoby nie oddały 
głosu.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dobrze, Szanowni Państwo, w kolejnym punkcie znajduje się 
sprawa dotycząca sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock 
oznaczonej jako działka numer 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy  
ulicy Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych.” 
 
4) sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock oznaczonej 
jako działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy  
al. Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych (druk  
nr 440) 
 
Projekt uchwały na druku nr 440 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy do tego punktu macie Państwo jakieś pytania? Nie widzę. 
Szanowni Państwo, zatem kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
na druku 440? Pięć głosów za, jedna osoba nie oddała głosu.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, punkt piąty dotyczy trybu udzielania  
i rozliczania dotacji udzielanych na dofinansowanie funkcjonowania branżowych centrum 
umiejętności funkcjonujących na terenie miasta Płocka prowadzonych przez inne niż miasto 
Płock organy – osoby prawne i fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 
ich wykorzystania.” 
 
5) trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych na dofinansowanie 
funkcjonowania branżowych centrum umiejętności funkcjonujących na terenie 
miasta Płocka prowadzonych przez, inne niż miasto Płock organy – osoby prawne  
i fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich wykorzystania 
(druk nr 443) 
 
Projekt uchwały na druku nr 443 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy macie Państwo do tego jakieś pytania. Nie widzę.  
Kto z Państwa radnych jest zatem za pozytywną opinią projektu uchwały na druku 443? Pięć 
głosów za, jeden brak głosu. Bardzo Państwu dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I punkt szósty dotyczy delegowania przedstawicieli Rady Miasta 
Płocka do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. Jest to druk numer 448.” 
 
6) delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku (druk nr 448). 
 
Projekt uchwały na druku nr 448 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Kandydatów do tej komisji będziemy zgłaszać podczas jutrzejszej 
sesji Rady Miasta Płocka, dzisiaj opiniujemy tylko druk, czyli kto z Państwa radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 448? Bardzo proszę. Cztery głosy za, 
dwie osoby nie oddały głosu.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, ostatni punkt dotyczy spraw różnych.” 
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Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czy macie Państwo jakieś pytania, uwagi bądź postulaty?  
Nie widzę.” 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zatem kończymy dzisiejsze posiedzenie. Serdecznie Państwo 
dziękuję za udział i do zobaczenia.” 
   
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Marta Krasuska 
 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


